
Miért 
annyi a céltalan és az életet csak ve- 

tett ösztönös ragaszkodásnál fogva 

zoló emberből, mint napjainkban? A 

dik század krónikása ugy jegyzi fel az 

1. esztendőt a történelem számára, mint 

titó és még emlékeiben is borzongató 

áboru után annyira áhitott békének 

gadik esztendejét. Milyen szépen is hang- 

ez igy: két évtizedes béke az országok 

ött, béke az országok belsejében és béke 

iboru eszeveszett gyülöletétől fütött vér- 

í is légkörtől megundorodott emberek lel- 

. Eltüntek az ágyuk, lett belőlük 

nt ekevas, traktor és Isten dicséretre 

5 harang. Van még egy néhány kilőtt 

elgolyóból készült virágvázánk, amely 

érti bennünk az eltünt rémet, de a ka- 

ohoslisztből készült málékenyérnek is. 

oldalon bekapta az idő perpetuum 

ile szerkezetének mindent megőrlő ke- 

e, hogy a másik végén ujat dobjon ki he- 
tte. Frisset, szebbet, jobbat, amelyen már 

homa sincs a husz év előtt lejátszódott 

irnyü drámának. A béke első éveiben, 

Mikor a nagy háboru kihatásaképpen ke- 

kezett nyomor még lidércként fojtogatta 

! embereket, egy budapesti család holland 

konzervhez jutott, meg félkilónyi rizská- 

1oz. Délben, amikor az asztalon párolgott 

ejberizskása, sem a szülők, sem pedig a 

ok s ermekek nem mertek hozzányulni. Ugy 

ztek a finom fehér csemegehalmazra, 

egy boldogságot hozó idő megnyug- 

igéretére és egymás után kerültek elő 

nőttek zsebkendői, majd átragadva a 

szabaditó sirásban tört gátat a lélek és a 

egyesitett öröme vagyunk ma 3 már 

ruháktól? Ha az ember ma végigkilin- 

elné a családok ebédlőit, bizony a tejbe- 

skása helyett luxus-menüket találna va- 

rnap, sőt még hétköznap is az asztalon. 

gyon megritkult százalék még a nincste- 

k között is, akiknek a tejberizskása elér- 

Hen lenne. Ha végignézzük a nagyváro- 

an nyüzsgő embereket, azt látjuk, hogy 

alábor kifogástalan cipőkben és ruhák- 

járnak, sőt sokan vannak, akik rabbá 

szik a szemet pazar luxusöltözetükkel. A 

rak, üzletek, piacok ontják a szebbnél- 

zebb és jobbnál-jobb dolgokat. A földet 

, aki megmunkálja és igy ontja az áldást 

den parányi falusi gyermek szájába. 

1 zellemi éhség sincsen. Sőt ellenkezőleg. A 

iadók ontják a könyveket, szinház, m
ozi, 

ió és egyéb rengeteg gazdagodási l
ehető- 

az ész és a sziv számára. Hol vagyu
nk 

Mézis mi hiányzik a világnak? Miér
t van 

derüs megelégedés helyett mind
enfelé lá- 

nyugtalanság, idegesség, rossz sej
telem? 

's miért hatalmasodtak el a bizonytalan- 

gnak ezen tünetei főképp azok felett, 

akiknek a háboru után az ugyne
vezett job- 

rész juteott földizü értelemben. Miért 

m nyugodtak, megelégedette
n boldogak 

galább azok, akik az ete
 

, de annál enabb. Méz ki fog sülni 

aranyborju körül kánkánt jár
ók világot 

raló tömegeiben, hogy vannak olyan 
korlá- 

k az életben, amelyeket nem lehet 
büntet- 
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lemi is 
A kamara tegnap délutáni ülésén S a- 

veanu elnök közölte, hogy az elnökség 
a kamara nevében az országhatárra üd- 

vözlő táviratot küldött a Romániából tá- 
vozó Barthou külügyminiszternek. 
Lapedatu kultuszminiszter tör- 

vényjavaslatot terjesztett be a cluji (ko- 

lozsvári) egyetem részére felveendő köl- 

csön ügyében. 
Seisanutöbbségi képviselő támadta 

a Resita-müveket. 

Hangsulyozta, hogy ennél a 

nagy gyárvállalatnál igen sok 

az idegen elem, ami állambiz- 
tonsági szempontból sem kivá- 

Teodorescu iparügyi és kereske- 
delmi miniszter kijelentette, hogy bizott- 
eesesegeeseEpev 
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ságot küld ki, amely a Resita-müveknél 
alkalmazott külföldiek névsorát revi- 

deálja. 
A kamara azután áttért az elemi isko- 

lai oktatás reformjára. 
Laár Ferenc magyarpárti képviselő 

kijelenti, hogy 

a Magyar Párt a javaslatot nem 
szavazza meg. 

Ez a javaslat a felekezeti tanitók ellen 
nányul, ezenkivül pedig a magyar gyer- 

mekeket elrománositani törekszik. 

Angelesecu kázoktatásügyi minisz- 

ter: Ez nem áll Az eddigi rendszer arra 

volt jó, hogy a román gyermekeket el- 

magyarositsa. 

Laár Ferenc: Megengedem, hogy 

mindkét helyen vannak tévedések, azt 

esesesesese esELo0s000e 
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szenkeszrűséGd És KIADÓHIVATAL: 

ere szavazzi 
kolai oktatás refor: 

azonban Vaida volt miriszterelnök is el- 

ismerte, hogy négyszáz magyar községet 

elrománositottak. 
Angelescu miniszter: önöknek az 

állami elemi iskolákban magyar tagoza- 

taik vannak. 

Laár Ferenc: Csakhogy azokat sor- 

ra beszüntetik. 

Angelescu: önök kérik a beszün- 

tetést. 
La ár: Ez nem helytálló, 

Mi csak ott kérjük az állami 

iskolák beszüntetését, ahol fele- 

kezeti iskolák müködnek és ahol 

ezeknek a létezését veszélyezte- 
tik az állami iskolák. 

A kamara hétfőn folytatja a javaslat 

vitáját. 
eesceseseseseseeee 

A bánsági terménytőzsde élére 

eglepetésszerűen ideiglenes 

bizottság került 
Váratlan meglepetésben volt része 

tegnap városunk és a Bánság közgazda- 

sági életének. Az áru- és terménytőzsde 

vezetőségét és tanácsát meglepetéssze- 
rüen ideiglenes bizottsággal váltották 

fel. A tőzsde, amely négy esztendő előtt 

alakult meg, egyik fontos tényezője volt 

mindig ezen országrész közgazdaságá- 

nak. A tőzsde vezetősége mindenkor 

feladata magaslatán állott, lelkiismere- 

tesen teljesitette kötelességét és a gaz- 

dasági élet tényezőinek bizalmát érde- 

melte ki. A helybeli áru és terménytőzs- 

dének Tótis Rezső belga konzul volt 

az elnöke, ügyvezető elnöke pedig Bre- 

benariu Vasile. Mellettük Jonasiu 

Titu müködött mint alelnök. 

A tőzsde tevékenysége nagy- 

ban hozzájárult a Bánság me- 

zőgazdaságának boldogulásá- 

hoz és a gabonakereskedelem 

lebonyolitásához. Naponta oly- 

kor négy-ötszáz vagon forga- 

lom is volt a tőzsdén, azonkivül 

egész sereg más tőzsdeügyle- 

tet kötöttek le. 

Az itteni tőzsde tekintélyére jellemző az, 

hogy még regáti ügyletek nagyrészét is 

itt kötötték meg. 

A tőzsde vezetőségének mandátuma 

most lejárt és tegnap délutánra volt 

egybehiva a közgyülés. Ezen a közgyü- 

lésen készült beszámolni a vezetőség 

müködéséről és a közgyülés lett volna 
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hivatva, hogy a vezetőséget ujabb négy 

esztendőre megválassza. A közgyülés 

helyéül a kereskedelmi és iparkamara 

diszterme volt kijelölve. 

Amikor a tőzsdetagok közül 

mintegy hatvanan - akik kö- 

zül igen sokan vidékről jöttek 

be - a közgyülésre siettek, a 

kamara épületében azzal fo- 

gadták őket, hogy a közgyülést 

nem tartják meg. 

A meglepett tőzsdetagok azonban nem 

hagyták el az épületet, hanem felmen- 

tek a kereskedelmi és iparkamara ne- 

gyedik emeletére a tőzsde hivatalos he- 

lyiségeibe. Ott kérdésekkel ostromolták 

meg Brebenariu Vasile elnököt, akitől 

felvilágositást kértek arra vonatkozó- 

lag, hogy mi az oka a közgyülés elma- 

radásának. Nagy izgalom uralkodott és 

a tőzsde tagok egyre nagyobb számban 

gyülekeztek a tőzsdeiroda helyiségeiben, 

ahol szorosan állottak egymás mellett 

és izgatottan tárgyalták meg az esetet. 

Brebenariu Vasile ügyvezető elnök ek- 

kor közölte, hogy egy órával a közgyü- 

lés kKitüzött ideje előtt közölték vele, 

iparkamarához olyan rendelkezés érke- 

zett, amely ugy intézkedik, hogy 

a tőzsde közgyülését nem lehet 

megtartani, egyben pedig a mi- 

niszter a tőzsde ügyeinek to- 

vábbi vezetésével ideiglenes bi- 

lenül áthágni. Szinte alig akarjuk elhinni
. 

Lehet-e valami hatalmasabb plusz 
vagy mi- 

nusz a földön, mint a pénz és hatal
om, vagy 

annak hiánya? És már is kezd bebizon
yo- 

sodni, hogy nemcsak lehet, de mindennél 

biztosabban és mindent tulélve ott van a 

legnagyobb hatalom és legfélelmetesebb 

„ellenség", ami elronthatja hangul
atunkat, 

megzavarhatja boldogságunkat, aminek 

szava behallatszik a százszorosan kipárná- 

Ma már nem lehet elvitatni, hogy a lelkiis- 

meret szava az, amely előidézője a világot 

mondja a mindent átölelő és ebből az ölelés- 

hogy a fővárosból a kereskedelmi és 

eeeveesDELesee 

zott emberi boldogságok ajtajai mögé is. 

uraló ama nyugtalanságnak, amiről Musso- 

Hini is szólott. A lelkiismeret, amely azt 

zottságot bizott meg. 

Egyre fokozodó nyugtalansággal hall- 

gatták a tőzsde tagjai ezeket a közlése- 

ket és elégedetlenségüket a váratlan in- 

tézkedéssel szemben nem is titkolták el. 

Brebenariu Vasile közölte azt is, hogy az 

ideiglenes bizottság kinevezése már meg 

is történt. Az elnök Jonasiu Titu, 

tagjai pedig Catina Vasile, Klein 

Vilmos dr. és Dengl Ferenc. Brebena- 

riu Vasile kijelentette azt is, hogy a ve- 

zetőség ezennel megszünteti müködését 

és visszavonul a tőzsde ügyeinek intézé- 

sétől. Brebenariu könnyekkel a szemében 

tette meg ezeket a közléseket és a meg- 

hatottságtól remegő hangon mondotta: 

- Mindig és mindenben a 

Bánság gazdasági érdekeit tar- 

tottuk szem előtt. Müködésünk 

politikamentes volt, mint ahogy 

a gazdasági életbe politikát be- 

vinni nem is lehet és nem is 

szabad. Annál sajnálatra mél- 

tóbb, hogy most igy kell eltávoz- 

nunk. 

A jelenvoltak helyesléssel hallgatták 

Brebenariu elnök kijelentéseit és G rosz 

Imre malomigazgató, Birtler Adolf és 

Konrád András dr. megköszönték 

Brebenariu Vasile elnöknek eddigi tevé- 

keny müködését és azt a körültekintő és 

eredményes munkát, amelyet kifejtett. 

A miniszteri rendelkezés érthető feltü- 

nést keltett gazdasági körökben. 
sesegeseeeseeLn— 

ből egyetlen nyomoruságos kis embert ki 

nem hagyó végtelen szeretettel, hogy addig 

nincs és nem lesz nyugalma a világna 

amig egyik ember vagy nemzet, a 
másiknal 

a kétségbeesés örvényébe való taszitásáva 

akarja ezt magának megszerezni. Ezak 

dés több mint gazdasági krizis obban 
ür. 

getia megvidást 
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2. OLDAL 

Az Universul cimü fővárosi lap, 

amely céljául tüzte ki, hogy Dumit- 

rescu tábornoknak, a csendőrség volt 
főparancsnokának összes üzelmei körül 

világosságot derit, érdekes képet nyujt 

a tábornok mintagazdaságáról, amely 
teljesen katonai alapokon nyugodott 

eddig. A gazdaságban katonák és tisz- 
tek teljesitettek szolgálatot. Ezek pol- 

gári ruhában látták el teendőiket, de 
voltaképpen ugy szerepeltek, mintha 

tényleges csendőrségi szolgálatot telje 

sitenének. 

Az Universul most felsorolja 

mindazoknak a katonai sze- 

mélyeknek a neveit, akik a 

tábornok birtokán szolgálatot 

teljesitettek és megirja azt is, 

hogy ott mi volt a beosztásuk. 

Negoescu kapitány, aki ugyancsak 
a birtokon kapott beosztást, kimutatást 
készitett arról, hogy a katonáknak 
mennyi tyuk, kacsa, liba, disznó és 
egyéb állat felett kellett őrködni. Az 
Universul megszerezte Negoescu kapi- 
tánynak olyan jelentéseit is, amelyeket 
Dumitrescu tábornok részére készitett. 
Igy 1933 március 20-án kelt napi jelen- 
tésében a kapitány beszámol arról, hogy 
a 4. anyakönyvi számu Tiganca nevü 
kecske elpusztult. Ugyancsak ez a jelen- 
tés tartalmazza azt is, hogy a 8. anya- 
könyvi számu kanca egy egészséges 
csikónak adott életet. Elmondja a je- 
lentés, hogy két pekingi kacsát szétté- 
pett az egyik farkaskutya. A gazdaság- 
ban foglalkoztatott katonák minden 
reggel megkapták a napi parancsot, 
amely pontos utasitást tartalmazott 
arra vonatkozólag, hogy aznap mi a 
teendőjük. 
Dumitrescu tábornok - mint jelen- 

tettük - terjedelmes beadványt inté- 
zett a belügyminiszterhez és a hadügy- 
miniszterhez. 

Ebben a beadványban ártat- 
lanságát hangoztatja és azt 
igyekszik bebizonyitani, hogy 
vagyonát takarékossággal sze- 
rezte, mert nem iszik, nem do- 
hányzik és kizárólag a zsoldjá- 

ből él. 
Ugy látszik azonban, hogy a tábornok 
mégis szereti a jó borokat, mert az a 
jelentés, amelyet Negoescu kapitány 
1933 január 10-én a tábornok boros 
pincéjéről készitett, többek között a 
következőket tartalmazza: Raktáron 
van 6 üveg Cordon pezsgő, 6 üveg 
White Star pezsgő, 8 i üveg Rossi pezsgő, 
7 üveg különböző más pezsgő fajta, 23 
üveg Tokaji, 5 üveg Chablis, 6 üveg 
Malaga, 14 üveg Plébános, 9 üveg 
Oportó, 14 üveg Finone, 7 üveg Aszti 
és még kétszáz üveg különböző más 
bor. 

Manolescu kapitánynak az volt a 
feladata, hogy a csendőrlegénység kö- 
zül ügyes iparosokat válogasson ki, 
akiknek az volt a feladata, hogy ipari 
munkákat végezzenek a birtokon, ter- 

mészetesen minden fizetés nélkül. Ve- 

liciu kapitánynak az volt a köteles- 

sége, hogy ügyeljen arra, hogy a tyuko- 

I fakarékos Dumitrescu tábornok nem iszik, 
de azért pincéje fele van nezsgőkkel és a gazdaságban 

takarékosságból fisztek feljesitettek szolgála 
főállatorvosok végezték, akik 

szintén a tábornok birtokán 

teljesitették katonai szolgála- 
tukat, amelyért természetesen 

az államtól megkapták rendes 

zsoldjukat. 

Ezeknek az állatorvosoknak kötelessége 
volt az is, hogy a tehenek fejését, vala- 

ő feladatuk volt az is, hogy a tyuk- 

farmon a költőgépek müködését szak- 
szerüen ellenőrizzék. 

Dumitrescu birtoka valódi mintagaz- 
daság volt, amelynek fentartása nem 
került egyetlen banijába sem. Neki 
csak az volt a gondja, hogy a birtoknak 
minél nagyobb legyen a jövedelme, 

mint a tej feldolgozását ellenőrizzék. Az 
........................ ......... 

amelyet zsebre vághat. 

Varias (Varjas) községben az elmult 
évben jól szervezett tolvajbanda mükö- 
dött, amely a lakosok gabonakészleteit 
dézsmálta meg. A fiatal tolvajok legin- 
kább a községben lévő szecskavágó gé- 
pekre pályáztak és egy év leforgása alatt 
sikerült is abból hét darabot ellopni. A 
veszedelmes társaság tagjai Cuzm a- 
nov Milán, 23 éves földmüves, Marin 
Lazar 27 éves lakatoslegény, Cuzma- 
nov Szvetozár 20 éves földmüves, vala- 
mint Ioanovici Milán 21 éves mol- 
nárlegény voltak, akiknek élén a tizen- 
kilenc éves Gotoiu Stanimir állott. A 
törvényszék tegnap vonta felelősségre a 

tolvajbanda tagjait, akik csak részben 
ismerték be tetteiket. Tanukként szere- 

Az öttagu tolvajbanda egy egész községet 
tartott izgalomban és most valamennyit elitélték 
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peltek Razici Dusan, Gavra Lepoiev, Hla- 
vica Nicolae és Milutinovici Arsan gaz- 
dák, akikről azonban a tárgyalás folya- 
mán kiderült, hogy a banda orgazdái vol- 
tak, akik a lopott dolgokat megvásárol- 
ták. Az ügyben ekkor nem várt fordulat 
állott be és a tanukat az ügyész bünré- 
szesség miatt megvádolta, akiket a tör- 
vényszék egyenkint kétszázötven lei 
pénzbüntetésre itélt. Sulyosabb büntetés- 
ben részesültek a főbünösök, akiket a bi- 
róság mind egyenként hat hónapi fog- 
házra itélt. A vádlottak az itéletbe bele- 
nyugodtak és az jogerőre emelkedett. 
Gotoianu Stanimirt, Cuzman Milánt és 
Marin Lazart erre visszakisérték az 
ügyészségi fogházba. 

- Boldog voltam, amikor ismét lát- 

hattam a Bánságot, amikor megint át- 

mehettem a Temes és a Bega hidjain! 

ismert müvésze mondotta ezt, amikor a 

ültünk. Érthető, hogy Kálmán Oszkár 

örült a Bánságnak. Hiszen ebből a talaj- 

kedelmi iskolában. 

itthon, - mondja - hosszu idő ez! Már 

nagyon vágyódtam az itteni levegő után. 

És látni akartam már testvéreimet. Mert 

heten vagyunk, uram, heten. Mind a he- 

Kálmán ŐÓszkár aeneraénekes megható tatátkazása 
a Dánságtan hat testvérévet, akik négy országban 

élnek és volt lugoji tanácávat 

szágban élünk: Romániában, Magyaror- 

Kálmán Oszkár, a budapesti opera 

Splendid-szálloda kávéházában szemben 

ból sarjadt, ez a szülőföldje, amelyhez nak is volt a tagja. Közben vendégszere- 
ezernyi kedves emlék füzi. Lugojon (Lu- 
goson) született, ott járt gimnáziumba, 

majd Pancsován tett érettségit a keres- 

- A háboru közepe óta nem jártam 

Francia kocsi. Lilleből való. Kálmán Osz- 

kár bátyja, aki egy lillei mübutorgyár 

ten élnek. Hat fiu, egy leány. Négy or- 

szágon, Jugoszláviában és Franciaor- 
szágban. Találkozni akartunk végre és 
most találkoztunk is. Együtt voltunk 

most néhány napig mind a heten és me- 
gyünk megint szerteszét... 

Kálmán Oszkár a berlini állami operá- 

pelt Európa majdnem minden nagyobb 
jelentőségü operájában. A budapesti 

opera az ősszel üli meg fennállásának öt- 
venedik évfordulóját. Kálmán Oszkárt 
ebből az alkalomból az opera örökös tag- 
jává nevezik ki. 

A szálloda előtt hatalmas autó áll meg. 

16 nap, legolcsóbb és legszebb üdülés! 

Arak: Timisoaráról és vissza 
15.200.- leitől 

Gazdagon illustrált árjegyzékek, 
prospektusok. 

elentkezések: 

kat és a disznókat beoltják-e. 

A zz oltásokat Nitués Oprea Bratianu (Uri-utca) 10. Telefon: 

Lloyd 
Észak-tengeri utazások 1984 

Spitzbergákra 
a General v. Steubenéhajóval lutius 18-augusztus 1245 

Nordcap 
a „Sierra Cordoba hajóval lunius 30 ulus 20-ig 

Norddeutscher Lloyd, Eremen 
F. Missler S. A. R. Timisoara IV.. Sir. I. 

ra 

Báró Kemeny-féle modern gyi 

háziszőttes szöőnyeg 
négyzetmétere 

360- lei 
Kapható kizárólag 

Kálmán Ferenc 
belvárosi butorszövet és zönyeg özlet 
xmez 
tulajdonosa, jött fajta a felesé, 
hogy jelen legyen a hét Kálmán 
találkozóján. A turaautót maga a bul 
gyáros vezeti. 

Szivélyesen bucsuzom Kálmán Os. 
tól és a feleségétől, egy kedves 
pesti asszonytól. Beülnek az autól 1 
mennek, indulnak. Alig halad azonbar 
autó nyolcvan-száz métert, hirtelen fél 
és megáll. Kálmán Oszkár kiugrik 
csiból, felszalad a járdára, odalép egy 
pegő, görnyedt öreg emberhez és 
gen megöleli. Amikor utólérem, m 
tottan mondja: 
- Kiss tanár ur, osztályfőnö 

volt a gámnáziumban! 
Még egyszer szivélyesen megrát 

öreg tanárjának a kezét, aztán vissz 
az autóba. Tülkölés. Az autó robog és 
utkanyaródónál eltünik. 

Kubán End 
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Az uj nemzedék 
kollektiv képzőművészeii kiállitá 
Ma nyilik meg a szépmüvészeti főis 

kiállitása a belvárosi Regatta éi 
nagytermében, ahol a tiz év folyamán vé hön ! 

zett és a jelenleg tanuló növendékek sze) 

pelnek válogatott alkotásaikkal. E hatalm 

méretü tárlaton rengeteg anyaggal szei Batth 
pelnek a kiállitók, de már első tekintetre . 

megállapithatjuk, hogy a kiállitott müv 

javarésze a kétségtelen tehetség jegy 

alkotódott. A dijnyertes és bucurestii 

rekre visszatekintő Marchini reggeli 

jelenete és tájképei befejezett készség tan 

ságai. Brana Nicolae spanyolosan pitt 

reszk, az őrültekről szóló tanulmányrajz: 
amelyeket a kolozsvári klinika idegbete 1 
osztályán rajzolt, pszihológiai tanulmár 
szempontjából is értékesek. Olariu 

primitiv pietikus üvegfestményszerü 

vel kap meg. Fülöp Antal ugy portré, 

val, mint csendéleteivel hatalmas sziné. 

ről és kompoziciós készségről tesz tanus 

got. Herbay Ilona egyetlen virágcsei 

élete is forró élemény. Gavrila szub 

tónusaival kap meg. Hajós Imre jelle 

zetes portréja és mithológiai képei szindi 

sak és erőteljesek, ugyancsak Abrudá 
Petru expressziv ékesszólással megalkoto 

müvei. Brosz Irma tájképe impresszi M 
nisztikusan finom és álmatag. A plasztik 

ban rendkivül érdekesek Szervátius 

Jenő faszobrai, Kudelasz Károly Av 

Mariája, Gombos István finom női por 

réja és La dea Lucia férfi portréja. 

A jelenlegi növendékek minden ágban ha 

talmas tehetségről tesznek tanuságot és 

jövő legszebb igéreteinek bizonyulnak. 

III. és IV. évfolyam növendékei nagyobbár 
festményekkel szerepelnek. Feltüntek Den ! 
gyel Tibor, Gergely István, Kis Marsgil 
Manciu Anna, Tollas Julia, Chira Auré 
Major Zsuzsánna, Ciupe M., Ferenczy Julia 

Maniu Anna, Campian Leonida, Szatmár 
Zoltán és Nicolaevici Stella. Az I-II. évfo 
lyam rajzai közül szépigéretü müvek, Ko 

András, Pál Elek, Covaciu Romulus, Su 

Petru, Kelemen András, Liuba Hona, S 
mer Viktor és Gyula, Csapó Sándor, Fiei 
Ilona, Manarca Gábor és Pinte Valentin: M 
alkotásai. A plakát és dekorációs müvek kö 
zül kiemelkedők Dengyel Tibor, Gergely Já 
nos, Tollas Julia, Markus Simon, Erdei ! 
zsébet, Mátyás András és Szatmári Jol 

hy 

müvei. Igen ügyesek a kiállitott linole 4 
metszetek is. A szépmüvészeti főiskola ez 
hatalmas kiállitása eseményszámba megy any 
már azért is, mert dicsőséges erősrób May 
legfiatalabb és induló müvésznemzedéknek 

lan 



csben a Mariahilferstrasse egyik 

ános telefonfülkéjében bombát ta- 

amelyet elvittek a kerületi rendőr- 

szerencsétlen embert haldokol- 

va szállitották kórházba. 

rendőr, aki a bombát behozta és aki 

der dr. salzburgi érsek pásztor- 

et adott ki, amelyet ma az egyház- 

ye valamennyi temploemában felol- 

ak. Az érsek elitéli a nemzeti szocia- 

égybázta kemény bíráfata 

ja, hogy ezek a barbárságba sülyesztik 

vissza az emberiséget. 

Hangsulyozza, hogy ez a terror 

szégyene a kulturának. Pásztor- 

levele végén az érsek arra kéri 

a nemzeti szocialistákat, hogy 

hagyjanak fel a terrorcselek- 

ményekkel. 

Ausztriában tegnap különben több he- 

lyen voltak bombarobbanások. A bécsi 

belvárosban három petárda robbant. 

Egy ember könnyebben, egy pedig élet- 

veszélyesen sebesült meg. A karintiai 

Tweng községben a római katolikus 

paplakra dobtak bombát, amely betörte 

az összes ablakokat. Ernstbrunn 

községben a polgármester házára dobtak 

bombát, amely a falakat erősen megron- 

ták terrorcselekményeit és megállapit- gálta. 
egeeseseeeessesk .....
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barbárságba sülyesztik 

vissza a terrorcselekmények 

az egész emberiséget 
A kormány az egyre ismétlődő me- 

rényletekre való tekintettel rendeletet 

adott ki, amellyel a robbantószerek
 rej- 

tegetéséért szóló büntetéseket
 megszigo- 

ritja. Kimondja a rendelet azt
 is, hogy a 

robbantószerek rejtegetői, azonk
ivül a 

merényletek elkövetői letartóztatá
suktól 

számitva legkésőbb a hetedik n
apon bi- 

róság elé kerülnek. 

A biróság minimális büntetést 

nem alkalmazhat, enyhitő kö- 

rülményeket nem vehet figye- 

lembe és az itélet nem lehet fel-
 

tételes. 

Olyan esetekben, amikor fel
nőtteket ha- 

lálra vagy életfogytiglani fegyház
ra itél- 

nek, kiskoruaknál a bünteté
s nem lehet 

kevesebb hét évi sulyos börtönnél
. 

.....
 

lenik meg 

öztársasági 
Barthou francia külügyminiszter 

kisérete szombaton délelőtt három- 

egyed tizkor különvonaton elutazott a 

5"városból. A különvonat Craiova irá- 

vába haludt Orsova felé, ahol Bartho
u 

zállote az elébe küldött jugoszláv 

htra és ezen folytatta utját Belgrád 

Elutazása előtt a francia követsé- 

Titulescu külügyminiszter ro- 

n utlevelet adott át Barthounak, 

elyet a külügyminiszter maga állitott 

és irt alá. Az utlevél adatai szerint 

k tulajdonosa Barthou Louis a Ro- 

án Tudományos Akadémia tagja, Ro- 

nánia diszpolgára. Az utlevél érvényes 

ész Európára beleértve Oroszországot 

A háboru óta ez az első román 

utlevél, amely az Oroszország- 

ba való utazásra is érvényes. 

Barthou elutazása előtt mégegyszer 

gadta a sajtó képviselőit és köszöne- 

t mondott az ünneplésért. Az ujság- 

rók kérdésére, hogy milyen tárgyalá- 

kat folytatott, ezeket mondotta: 

- őöfelségével, Károly királlyal, 

egbeszéltük a közös problémákat és 

z a jóakarat, amelyet a király tanusi- 

tott, megható volt. Tárgyaltam régi ba- 

átommal Titulescu külügyminiszterrel 

és tárgyaltam Tatarescu miniszter- 

ökkel, akit két napos ismeretség után 

már nagyon régi barátomnak érzek. 

Kománia és Franciaország 

megértését semmi nem zavar- 

hatja meg. 

- Mit szól a magyar sajtónak az ön 

omániai nyilatkozataihoz füzött meg- 

gyzéseihez? 

Nincs semmi mondani valóm, ami 

negbánthatna egy országot. 

eserit. Etekintetben 

tökéletesen egyezik a vélemé- 

nyem fTitulescu és Benes véle- 

ményével, Belgrádban pedig 

aalkalmam lesz erről a kérdés- 

.......................
............ 

Rossz 

izoknak, akiket az igazság lerögzitése 

e 
ről Jeftics külügyminiszterrel 

is beszélni. 

- Mi a véleménye a szovjettel tör- 

tént diplomáciai kapcsolatok felvételére 

vonatkozólag? 

Ez is az európai béke erős meg- 

alapozása érdekében történt. A béke 

lojális együttmüködést igényel és az 

ilyen lojális együttmüködést nem lehe- 

áris 

ája 
inden 

haziorvos 

avalla 
Kina vasborát 

legmelegebben ajánl 

Erősitőszer gyengélkedőknek,- 

vérszegényeknek és lábbadozóknak. 

Étvagygerjesztő, idegerősítő. vérjavitószes 

xirüNŐ 1zű 
7 10.000-nél tóbb orvosi bizonyitvány , 

LSERRAVALLO TRIESTE 
Kapbató a gy 

szolt és kifejtette, hogy 
ma minden ma- 

gyarnak kötelessége a
zon a helyen mü- 

ködni, amelynek betölté
sére tehetséget 

és hivatást érez magáb
an. isten áldását 

kérte a dalárda müködés
ére és odaadó 

támogatását biztositotta
 a magyar ügy 

szolgálatában. A nagy
 tetszéssel foga- 

dott beszéd után a dal
árda ismét énekelt, 

mire az ünnepély véget 
ért. A ju"ileumi 

ünnepség többi része nag
y program ke- 

retében ma megy végbe
. 
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a nyáron, ahová a francia 

nök meghivására utazik 
tett visszautasitani. 

Fővárosi hirek szerint 

Károly király elfogadta Leb- 

run francia köztársasági el- 

nöknek Barthou által eljutta- 

tott meghivását és a nyár fo- 

lyamán meglátogatja Párist. 

Diplomáciai körökben ezt a királyláto- 

gatást fontosnak tartják. 
........ ..... 

.... éts 

A Magyar ) 

dr. Nakuk Jánosnó 

A Temesvári Magyar Dalárda har- 

minc éves jubileumi ünnepsége tegnap 

este vette kezdetét azzal a lampionos 

szerenáddal, amelyet a dalárda dr. 

Kakuk Jánosné zászlóanya tiszteleté- 

re rendezett. Mivel a dalárda a hatósági 

engedélyt nem kapta meg, a lampionos 

felvonulás elmaradt és ehelyett a szere- 

nád lelkes hangulatban a Magyar Ház 

udvarán ment végbe. Ebből az alkalom- 

ból a dalárda tagjain kivül nagyszámu 

közönség jött össze, amely hangos él- 

jenzéssel fogadta a küldöttség utján 

meghivott zászlóanyát. Kakuk Jánosné 

a viz ugy, hogy uszni nem 

mehetnek a tengerbe. 

alária lamuionos szeremádia 

a Manyar Házban 

a férje, Kakuk János dr., a Magyar 

Makarska tengerparti fürdő 
Spalato közelében 

Csaknem két kilométeres gyönyörü st
rand. A part mentén sekély 

Hotel Riviera 
közvetlenül a tengerparton. Napi teljes penzió már 60 

dinártól. A szobából egyenesen a strand
ra lép. Jelent- 

kezni és a penzió árát leiben a spalatoi kirándulás rendezőinél 

lehet letizetni. Felvilágositás Déli Hirl 

zászlóanya űiszteletére 

Dalárda elnökének kiséretében jelent 

meg és az udvar közepén felállitott 

emelvényen foglalt helyet, amelyet im- 

pozáns virágdisz boritott el. A dalárda 

tagjai lampionnal kezükben félkörben 

vették körül az emelvényt, a közönség 

többi része pedig megtöltötte az udvart. 

Szegő Ferenc országos karnagy ve- 

zénylete mellett a dalárda köszöntő dalt 

énekelt, amely után Horváth Antal, 

a dalárda ügyvezető elnöke lendületes 

szavakban üdvözölte Kakuk Jánosnét és 

köszönetet mondott neki a zászlóanyai 

tisztség elvállalásáért. Kakuk Jánosné 

erre rendkivül hatásos beszédben vé- 

tudók és gyermekek is mélyen be- 

apnál. 

Sinista 
kénytelen volt a zsálkmán

yt 

visszaadni 

Izgalmas jelenet játszó
dott le a Jebel 

(Zsebely) és Voiteni (Vojtek) között 

közlekedő vonaton. Drag oi Vichentie 

földmüves a vonaton összeakadt egy 

hamiskártyajátékoss
al, aki 3200 leit 

nyert el tőle. Amikor Dragoi a pénzét 

elvesztette, egy vele utazó ismerős 

vasutastól ezerkétsz
áz leit kért kölcsön, 

amelyet szintén elveszite
tt. A vasutas 

gyanakodott, hogy az ismeretlen férfi 

csalt és gyanuja csak erő
sbödött az ál- 

tal, hogy az illető a legközelebbi állo- 

másnál sietve el akart
a a vonatot hagy- 

ni. Utját állotta és követelte vissza az 

elnyert pénzt. Minthogy
 a játékos vona- 

kodott a pénzt átadni, a vasutas késsel 

fenyegette meg, amine
k aztán megvolt 

az eredménye. Dragoi és a va
sutas visz- 

szakapták a pénzüket, az ismeretlen si- 

pista pedig eltünt. 

eegoeses0e
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Sikkasztott 

a ftürdőigazgat
óság pénz- 

beszedője 

Mageriulon a Baile Ercul
ane (Her- 

kulesfürdő) fürdőigazga
tóságnál teljesi- 

ködött. Négy év előtt Mageriu pont
osan 

beszedte a fürdőigazgatóság követelé- 

seit, azonban a pénzzel nem tudo
tt kellő 

időben elszámolni. Az egyik
 rovancsolás 

negyvenötezer leit sikkasztott el 
a besze- 

dett pénzből, amiért megindult ell
ene az 

eljárás. A törvényszék az elmult év tava- 

szán foglalkozott a pénzbeszedő bün- 

ügyével, akit két évi börtönre itélt. F
e- 

lebbezés folytán tegnap tárgyalta fol
yta- 

tólagosan az ügyet az itélőtábla és a tá
r- 

gyalás során megállapitást nyert, ho
gy 

Mageriu csekély fizetése mellett köl
te- 

kező életmódot folytatott, amelyet a fü
r- 

itélőtábla Mageriu büntetését egy évi 

fogházbüntetésre csökkentette 
és ebb 

beleszámitotta az öt hónapi vizsgálat 

..... 
fogságot is. 

tett szolgálatot és mint pénzbes
zedő mü- 

alkalmával kiderült, hogy Mag
eriu száz- 

dőigazgatóság pénztárából fedezett.
 Az 



Ninecs vallás 
mely csak egy pillanatig is letenne arról 

a törekvésről, hogy tanitását a gyakor- 
lati életben érvényesitse. A vallás nem 

filozófia, hanem gyakorlat. Katolikus ak- 

ició tehát azóta van, amióta katolicizmus 

van. A világháboru egy nagy - igaz, 

hogy drága - tanulsága, mert ezt annyi 

vér nélkül is tudhattuk volna: az isten- 

telen rendszernek bukása. Ha megbuk- 
tak a rendszerek, utána kellene, hogy 

bukjanak az erkölcsök is. És különös je- 
lenség! Ezek megmaradtak: megmarad- 

tak a rosszerkölcsök. Sem a közélet. sem 
a magánélet nem olyan tiszta, ahogy ezt 
a fellendülő vallásosság mellett elvárnók. 
A vallástól joggal többet várunk. Töb- 
bet is tartalmaz, többet is igér, többhöz 
van jogunk. A vallás nemcsak tilalomfa 
a bünnel szemben, a vallás a bol- 
dogságnak pozitiv termő- 
földje. Es mig a vallás közéleti ténye- 
ző lesz, számolni kell vele minden téren, 
csak várakozva és nem megnyugtatva 
tekintünk rá. Érezzük, hogy az elején va- 
gyunk csak, innen többnek kell jönnie! 
Magában a vallásban a hiba nem lehet, 

a hiba bennünk kell, hogy legyen, illetve 
a vallás igazságainak az alkalmazásá- 
ban. Vagyis, mi talán a vallás 
szerint imádkozunk, beszé- 
lünk, de nem cselekszünk a 
vallás szerint. Lehet, hogy ez nem 
is a mi hibánk, sőt az Actio Catholica 
testöltése is azt látszik bizonyitani, hogy 
eljött annakis azideje, hogy 
hitünk szerint cselekedjünk. 
A hit igazságait érvényesiteni, végrehaj- 
tani kell az életben, még pedig a közélet- 
ben épp ugy, mint a magánéletben. A 
hithirdetést, a hitvédelmet még mindig a 
papságra lehet háritani, lévén az nekik 
elsősorban a feladatuk. De az igazságok 

alkalmazása, a törvényeknek, szokások- 

nak, a munkának, ugy szellemi, mint a 

testinek, a vallás szerinti alkotása, ke- 

resztülvitele és végrehajtása, ez már 
nem lehet csak a papok dolga, ez már 

mindannyiunké. Az egyházunk mi va- 

gyunk, az egyház dicsősége a mi dicső- 
ségünk, az egyház szégyene a mi szégye- 
nünk. Aligha került el valakit is a tapasz- 
talati tény, hogyha bármilyen társadal- 
mi bajról van szó, akkor ha nem az első 
helyen, de legalább is elől áll mindig: 
hibásak a papok. Nincsen ennek a föld- 
nek valami baja, melynek valahogyan 

nem a papok volnának az okai. Ez a ké- 
nyelmes eljárás, nem igazságtalan és egy 
kicsit gyáva? 

Egy módszer volna ez ellen: bevallani, 
hogy a hiba bennünk van! Nekünk kell 
akcióba lépni, katolikus akcióba, ha a 
magán- és közélet jóvátételét óhajtjuk, 
ha akarunk igazi emberhez méltó vilá- 
got. Mi is az Actio Catholica? Hitünk 
szerint cselekedni! 

Metzger Márton dr. 

VALTOZÓ IDő VARHATÓ. A meteoroló- 
giai intézet jelenti: fEszaknyugati szél mel- 

lett változó felhőzet várható, keleten futó 

esőkkel és zivatarokkal. Városunkban teg- 
nap derüs idő volt, a hőmérő 27 fok meleget 

Szobafestő és 
mázoló vállalat 

TIMISOARA I.. 

- A Skoda-botrány részletei. A Skoda- 
ügy kivizsgálásával megbizott parlamenti 
bizottság tegnap kihallgatta Pom poniu 
ezredest, a katonai ügyészség vezetőjét. 
Pomponiu elmondotta a Skoda-müvek ki- 
rendeltségénél foganatositott házkutatások 
történetét és felvilágositást nyujtott a so- 
kat vitatott pecséttörésekre vonatkozólag is. 
Utána Balceanu eluji (kolozsvári) ügy- 
véd és tartalékos ezredes kihallgatására ke- 
rült a sor. Balceanu szakértői minőségében 
a Zeletzky által használt titkos irásra vo- 
natkozólag nyujtott felvilágositásokat. 
- Hatvan esztendős iskola végve- 

szélyben. Hatvan esztendős kulturintéz- 
mény kapui zárulnak be ismét. A lipovai 
(lippai) kereskec mi iskoláról van ezut- 
tal szó, amely már három év előtt is ve- 
szélyben forgott. Ugyanis Iorgami- 
niszterelnöksége alatt már megakarták 
szüntetni az intézetet, azonban az iskola- 
igazgatóságnak azzal a feltétellel, hogy 
saját erejéből tartja fenn az intézetet, 
egyelőre sikerült megmenteni az iskolát. 
A növendékek száma azonban egyre 
csökkent, ami bizonytalanná tette az in- 
tézet fenmaradását. A jövő évre most 
mindössze negyvenkét tanuló iratkozott 
be, akiknek tandijából lehetetlen fentar- 
tani az iskolát. Az igazgatóság ezért el- 
határozta a hatvan éves iskola bezárá- 
sát. A lakosság körében azonban mozga- 
lom indult meg, hogy ezt a régi iskolát 
megmentsék. 
- Parkok csinositása. A város ideig- 

lenes bizottsága a parkok helyreállitásá- 
ra háromszázezer leit irányzott elő. Eb- 
ből a pénzből rendezik a Scudier-parknak 
a báziási vágány áthelyezése folytán fel- 
szabadult uj területeit, megcsinálják a 
Fehér Kereszt kórház előtti parkot s ren- 
dezik a harmadik kerületben levő Car- 
men Sylva-parkot is. 
- Felvételi vizsga a piaristáknál. A 

piarista liceum első osztályos tantermét 
tegnap buksi fejes kis diákok töltötték 
meg. Az első osztály „kandidánsai? vol- 
tak, akik felvételi vizsgát tettek. Mint- 
egy hatvan fiu áll ki vizsgára román 
nyelvtudásból. Matrózruhás, helyes 
megjelenésü növendékek léptek a vizs- 
gabizottság elé, mások trikóban, de 
mindegyik lámpalázzal. Hiszen az elemi 
iskola megszokott tanitója helyett ko- 
moly tanárok előtt kellett tanuságot 
tenni nyelvtudásukról. 
- Régi magyar cég kényszeregyezsége. 

A magyar főváros egyik legrégibb könyv- 
kiadó vállalata, amely hosszu évtizedek óta 
áll fenn és rengeteg könyvet adott ki, a 
WodianerF. és Fia részvénytársaság 
kényszeregyezséget kért. A cég tartozása 
kétszázkilencvenhatezer pengő, vagyona pe- 
dig kétszázharminchétezer pengő. 
- Fia betegsége miatt öngyilkos lett. 

Parta (Parác) községben Vencel 
Lajos hatvankilenc éves mészáros és 
vendéglős éjszaka felment a csür tete- 
jére, ahol felakasztotta magát. A nép- 
szerü iparos az utóbbi időben állandóan 
bánkódott fia miatt, akinek elméje el- 
borult és efeletti bánatában dobta el 
magától az életet. Temetése nagy rész- 
vét mellett ment végbe. 

Ha Bukarestbe utazik szálljon meg a 
GRAND HOTSL Lafayette-b 
Szállodánk a főváros szivében a Calea Vicforián fe 
250 nyugafeurópai kényelemmel berendezet szobába 

p és meleg viz, felefon, fürdőszobák. 
Teljes penziót (szoba, reggeli és éflap szerint válasziható 
fogásos ebéd és vacsora) már három napi fartfozkodásná 

Gyönyörü hall, fogadó és társalgó fer- 
mek, iró, olvasó szalon, ferraszkert. 
Iskolázott, fegyelmezett, magyarul 

is beszélő személyzet. 
Minden vonafnál kényelmes auto- 
buszunk és folmácsunk várja 

vendégeinket. 

Elvünk: „Mindent a vendégér!"! 

GRAND HOTEL LAFAYET 
........ 

300 leitől nyujtunk. 
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- A két érettségi bizottság tagjai. 
A közoktatásügyi minisztérium most 
tette közé az egyes városokban müködő 
érettségi bizottságok tagjainak névso- 
rát. Városunkban - mint azt előzetesen 
jelentettük - két bizottság müködik. 
Az egyik a Diaconovici Loga liceumban 
lesz, amelynek elnöke Botez Grigore, 
mig tagjai Vasiliu M, Bazilesci 
Cecilia, Popescu Petre, Fodor P., 
Suciu Petre, Negura és Has Io- 
nescu. A második bizottság a Carmen 
Sylva leányliceumban müködik Sa- 
nielovici F. elnöklete alatt, mig a 
bizottság tagjai Padureanu Grigo- 
re, Duchta Veronica, Mera Eugen, 
Costachi M, Pandele M., Mer- 
sisescués Albu Liviu lettek. 

* dó ellátás, kényelem, gondosság Bu- 
dapesten a Pa rk-nagyszállodában, a 
Keleti pályaudvaral szemben. Leszálli- 
tott árak. - E lap előfizetőinek 20 szá- 
zalékos engedmény. 

- Magával ragadta a megvadult ló. 
Balkin Gábriel tizenkilenc éves San- 
martinul Sarbi (szerbszentmártoni) le- 
gény a mezőn foglalatoskodott, amikor 
kocsiba fogott lovai türelmetlenkedni 
kezdtek. A fiu ekkor ki akarta fogni lo- 
vait, de az egyik állat futásnak eredt, 
mire Balkin a keze köré csavart kötél- 
lel igyekezett a megbokrosodott lovat 
fékezni. Az állat nagy irammal vágta- 
tott és a kötelet görcsösen tartó fiut az 
országuton vonszolta maga után, Bal- 
kint eszméletlen állapotban szállitották 
be a közkórházba, állapota sulyos. 
- A Pinkerton-boy vállalat harca a pos- 

tával. A mult esztendőben megjelentek a 
postaigazgatóság tisztviselői a Pinker- 
ton-boy vállalatnál és átnézték annak 
megbizási könyveit. Megállapitották, hogy a 
boy-vállalat levelek kézbesitésével foglal- 
kozik és mivel erre - szerintük - kizáró- 
lag a postának van joga, a vállalatra har- 
minchétezer lei pénzbüntetést szabtak ki. A 
Pinkerton boy-vállalat a törvényszék elé 
vitte az ügyet, ahol tegnap folyt le a tár- 
gyalás. A biróság megállapitotta, hogy a 
boy-vállalatot semmi törvénytelen cseleke- 
det nem terheli és ezért felmentő itéletet ho- 
zott. 

Szállodák és penziók 
a Spalatoba és dalmát tengerpartra kirándulók 

számára: 
Spalatoban: Hot 
Makarskán: 

el Central napi 
Hotel Riviera napi 
Milos Veliki 

Raguzában: Hotel Lapad 
Hotel Wregg 
Hotel Adria 

80-120 dinár 

60-65 dinár 
55-65 dinár 

90-110 dinár 
50-60 dinár 
80-110 dinár 

napi 

napi 
napi 
napi 
e : Ezen összegekben benne foglaltatik a szoba, napi háromszori étkezés és 
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kiszolgálás is. 
ben is. 
Lefizethető Timisoara (Temesvárott) a rendezőségnél lei- 

Felvilágositás Déli Hir lapnál. 

Mibetetten hic 

sen itthon tartózkodik, a jövő h 
kezdi meg szabadságát és ezt a 
valamelyik belföldi fürdőhelyen 
dékozik eltölteni. Nem hinnők 
nem félhivatalos jelentés adná tu 
sunkra. Titulescu az utóbbi eszten 
ben vajmi keveset volt itthon és 
külügyminiszter a külügyek inté. 
ugy értelmezte, hogy külföldön 
tartózkodnia. Nem kell megijedni 
fogása nem változott. Csak szabads 
gát tölti itthon. Ha ujból kedve sz 
tyan a munkára, sietve külföldre 
Allitólag madártávlatból jobban lái 
bajainkat. Most nem akar bajaink 
törődni. Azért marad itthon. 

legujabb sporthire 
HUNGARIA-SPARTA 2:1 (1:0) 

A középeurópai futballbajnokság méri 
zései során tegnap Prágában a Hun 
mérkőzött a Spartaval. Az eredmény 
(1:0) a Hungária javára. A mérközést m 
ismétlik, mert eddig mindkét csapat hai 
gólt lőtt. 

" 

A FERENCVAROS GYöZöTT 
Bécsben a Ferencváros mérkőzött a 

ridsdorf csapatával. Az eredmény Z:1 a 
rencváros javára. Ezzel a mérkőzéssel 
ridsdorf esett ki a mérkőzések folyta 
ból. : 

MOTORCSOLNAK VILAGREKORD 

Budapesten Smolik Rajmond, a 
gyar királyi autóklub versenyzője és Ko 
vács Emil uj motorcsolnak világreko. do 
állitottak fel. Smolik Rajmond 33 óra és 3 
percig, Kovács pedig 24 óra és 21 pe il 
jártak körben megszakitás nélkül a Margit 
szigeten. Ezzel mindketten megdöntötték 
eddigi világrekordokat. Kovácsnál fi 
lembe kell venni azt is, hogy sulyos mo ) 
csolnaktesitel végezte el a rekordot, holot 
eddig a rekordokat mind könnyü csolnak 
testtel végezték. ó 

Tivoli-mozi 
Ma és a következő napokon 

Itt először! Szenzációs! 

Tfegnyenc 
az Urdönszigeten 
A főszerepben: Ann Harding és 
Ronald Colman, a közkedvelt 
és ismert filmsztárok, a „Fehér 

i apáca cimü tilmből 
Ma, vasárnap d. e. 11 órakor 

matiné 
10 leles egységárakkal 

FIZESSEN EL 
A DÉLI HIR 
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os a kanácisárga 
előre csak fürdőtrikóban és 

dpizsamában tapasztaltuk, de 
ná- 

örvendetes módon a bürokrácia 

maradi és ezért üdvözölhetjük a 

os vasuti kalauzokat és kocsive- 

et uniformisukon szép sárga haj- 

al és sapkájukon is széles rikitó 

sávval. Nem tudjuk, hogy ez a 

miatt van-e, vagy pedig a tekin- 

emelése céljából. Tény, hogy már 

ről sárgán viritanak és a kaná- 

entul még sárgábbak lesznek az 

ségtől. Beavatottak tudni vélik, 

ez kártalanitás akart lenni az el- 

dt renumerációért, mások sze- 

azonban ezzel akarják megkülö
n- 

ztetni a villamos vasutiakat 
a vil- 

elepiektől, ha a két városi üzem 

tválasztása tényleg megtörténik és 

egyiknek külön igazgatója lesz. A 

Taniu - a komoly. A napokban ol- 

: gyik román lapban, hogy Maniunak 

nagy becsülete van külföldön és kü- 

mn Franciaországban. Ezt a francia po- 

ezzel az egy jelzővel indokolták, 

Maniu - komoly. Ugylátszik ezt a 

y ságát kivánták honorálni, amikor 

1ou francia külügyminiszter most 

eki a becsületrend nagykeresztjét. 

gy kitüntetést ezuttal rajta kivül 

tarescukapta meg. Nála nem 

a különleges indokot: azért-e mert 

en komoly, vagy mert miniszter
elnök. 

gyarország megegyezik angol hitele- 

1 Budapestről jelentik, hogy I
mrédy 

magyar pénzügyminiszter teg
nap Lon- 

a utazott, ahol Magyarország 
angol hi- 

úII) őivel fog megegyezést létesiteni. 

Suciu Adrián főmérnök felfüggesz- 

A bedőlt Capitol-mozi ügyével 

solatosan a város ideiglenes bizott- 

m - mint emlékezetes - Su
ciu 

myán városi főmérnököt állásától 
fel- 

esztette. Suciu főmérnök a határo- 

Hen a reviziós bizottsághoz felebbe
- 

mely kimondta, hogy a felfüggesz-
 

nem volt meg a kellő alap. A város 

viziós bizottság döntése ellen a leg- 

reviziós bizottsághoz felebbezést 

ztett be és ennek elintézéséig Suciu
 

n főmérnök felfüggesztése hatál
y- 

nyaralótelep 
és magaslati gyógyhely 

nzió napi négyszeri étkezéssel 

125-1835 lei 
Napfürdő tussal 

Gyermekek részére játszótér 

Kérjen prospektust 

A patkányirtás vizsgálatának er
ed- 

odott városunkban és megvizsg
álta 

ányirtás ügyét, visszautazott a fő
- 

tesz a belügyminiszternek, aki en-
 

alapján meghozza a végleges d
ön- 

os termésjelentés 
millió métermázsa 
métermázsáv: 

sok 

ye. Ganescu belügyi vezérfel- 

elő, aki három napon keresztül 
tar- 

sba. A vizsgálat eredményéről jel
en- 

rméskilátások Magyarországon. B
uda- 

ől jelentik, hogy a magyar földmüve- 

i miniszter tegnap adta ki az 
első hi- 

t. Eszerint a buza 

lesz, a tavalyi 26.3 

al szemben. Rozsból 5 

ő métermázsa várható a mult évi 9 m
il- 

termázsával szemben. Az árpa és 
zab i 

pesen gyönge, tengeriben és burg
onyá- 

avulás állott be. A szőlőben a ter- 

- A Pasteur-intézet épületét nem szabad 

elvenni. A helybeli Pasteu r-intézetről 

- amely tulajdonképpen még nincs is meg, 

csak lenni akar - már sok szó esett a saj- 

tóban. A város mindenképpen a Fehér Ke- 

reszt-kórházat akarja most a Pasteur-inté- 

zet részére emelt épületben elhelyezni. A 

munkásotthonnal pedig, amelyet a Fehér 

Kereszt kórház céljaira szántak, az a terve 

a városnak, hogy odatelepiti a gyermekkór- 

ház sebészeti osztályát. Ebbe az ügybe bele- 

avatkozott a közegészségügyi miniszterium 

is, amely utasitotta a várost, hogy a Pas- 

teur-intézet épületét hagyja meg eredeti ren- 

deltetésének. Érdekes, hogy a város vezető- 

sége a miniszteri utasitás ellenére sem mon- 

dott le tervéről és városszerte nagy érdek- 

lődéssel várják, hogy ez az ügy milyen meg- 

oldást fog nyerni. 
eeseeeee-e 

Budapesten tegnap feltünést keltő öngyil- 

kosság történt, amely különösen a szinházi 

körökben keltett nagy megrendülést. Len- 

key Zoltán, a Magyar Szinház gazdasági 

igazgatója, tegnap délután eltávozott Dam- 

janich-utca 52. szám alatti lakásáról. Len- 

key azonban nem ment el a Magyar Szin- 

házba, hanem gyalog sétált el a Szalai-utca 

10. szám alatt levő pénzügyi palotáig, ott 

felment az ötödik emeletre és az udvarra ve- 

tette magát. A szerencsétlen ember azonnal 

levelette magát az ötödik emeletről 

Krecsányi szinigazgató egykori titkára 
szörnyethalt. Feleségének bucsulevelet ha- 

gyott hátra, amelyben bocsánatát kéri, 

amiért ilyen szomoruságot hoz rája. Való- 

szinü, hogy tettét anyagi bajok miatt követ- 

te el. Lenkey Zoltán városunkban a régi 

időből igen jól ismert személyiség. Titkára 

volt annak idejen Krecsányi Ignác szin- 

igazgatónak és ilyen minőségben sok éven 

keresztül müködött nálunk. Barátai és is- 

merősei bizonyára meghatódottan vesznek 

tudomást tragikus végéről. 

... ...90ee ... 

- Bánsági származásu magyar politik
us 

karrierje. Budapesti hiradás szerint Mar-
 

schall Ferenc dr. országgyülési k
épvise- 

lőt legközelebb a földmüvelésügyi mi
niszte- 

rium politikai államtitkárává nevezik ki. 

Marschall Ferenc bánsági származásu és 

városunkban nagy számban élnek
 rokonai. 

- Papszentelés és első mise. Oradean 

(Nagyváradon) a jövő héten szen
teli pappá 

Fiedler István megyéspüspök Bo g
 dán- 

ffy Szilárd városunkból származott 
teoló- 

gust. Bogdánffy az itteni piarista gimná- 

ziumban végezte tanulmányait,
 majd érett- 

ségi után Oradean (Nagyvárad
on) beirat- 

kozott a szemináriumba. Két év utá
n Buda- 

pestre küldték, ahol most fej
ezte be tanul- 

mányait. Bogdánffy Szilárd fölszentelése 

után Timisoarán (Temesvárott
) a negyedik 

kerületi zárdatemplomban j
ulius 1-én tart- 

ja primiciáját. Az ujmisés első 
szentmise ál- 

dozatán a Juventus Salvat
or ifjusági egye- 

sület, amelynek Bogdánffy 
Szilárd lelkes 

tagja volt, testületileg vesz 
részt és közös 

szentáldozáshoz járul.
 

szülők állásfoglalása a 
diákok tö- 

meges elbuktatása miatt. A 
lugoji Bre- 

diceanu-liceumban most fejeződtek be 

az évvégi vizsgák és azokon feltünően 

sok diák megbukott. A rendkivül szi- 

goru vizsgákon elbukott diákok szülei 

harmincöt aláirással közös kérvényt 
in- 

téztek a liceum igazgatóságához 
és a 

tanulók ujravizsgáztatását kérték. A 

kérelmet az iskolaigazgatóság 
elutasi- 

totta és a szülők most elhatározták, 

hogy ujabb kérvényt készitenek, ame- 

lyet a Vidu szobor leleplezése alkalmá- 

ból Lugojra érkező Ange lescu köz- 

- Mihalache magyarországi tanulmány- 

uton. A nemzeti parasztpárt választott ve- 

zére résztvett a budapesti nemzetközi mező- 

gazdasági kongresszuson, ahonnan most 

tért vissza. Mihalache kijelentette, ho
gy sok 

figyelemreméltót tapasztalt és ezért 
legkö- 

zelebb ujra elutazik és ez alkalommal a
 ma- 

gyarországi vidéki életet kivánja tanulmá- 

nyozni. Bizonyára alkalma lesz meg
győződ- 

ni arról is, hogy a Tiszántul nem halnak
 

éhen az emberek, amint azt egyes 
román la- 

pok feltálalják olvasóiknak. 

- Halálozás. Gimpl Miklós nyugalma- 

zott vasutas, hosszas szenvedés 
után hat- 

vanöt éves korában meghalt. Halálát 
fele- 

sége, leánya, Stemper Andrásné, szüle- 

tett Gimpl Lujza és fia Gimpl 
Miklós, vala- 

mint a kiterjedt rokonság gyász
olja. Teme- 

tése má, vasárnap délután nég
y órakor az 

ötödik kerületi Mircea cel Batran 
(Besse- 

nyey)-utcában lévő gyászházból megy 

végbe. 

Kifosztotta egy állomási hordár 

lakását. A negyedik kerületi rendőrsé-
 

gen Tom a Ferenc hordár feljelentést 

tett ismeretlen tettesek ellen, akik a 

pályaudvar közelében levő lakását a 
tá- 

volletében kifosztották. A rendőrség 

meginditotta a nyomozást és Gutu Tó- 

dor rendőrkomiszárus, az állomási r
end- 

őrség vezetője, két óra leforgása 
alatt 

Mrazek Mátyás husz éves mészáros- 

legény személyében elfogta a tettest, 

alit letartóztattak és kihallgatása után 

átkisérték az ügyészségre. Gutu Tódor 

a kitünő bünügyi nyomozó szimatjával 

rendet teremtett az állomási tolvajok, 

alkalmi betörők és sipisták dzsungeljé- 

oktatásügyi miniszternek adnak 
át. 

...
 

Enyeeni z 
nagymérvü árleszállításával 

Klein Dávi 
Az árak beszéln 

bonok 

szont gyenge. 
agyon bő lesz, a gyümölcs kitünő, a 

Átveszek adó 

.......
... 

Nagy tétel kedvező alkalmi 

vételeken kivül 
az összes nyári textiláruk, 
nyák, 

ben. 

:...
.. 

Pacha püspök 
ma Svatclián bérmál 
Nagy lelkesedéssel fogadták tegnap a 

frateliai (ujkisodai) katolikus egyház hi- 

vei Pacha Agost dr. megyéspüspököt 

első látogatása alkalmából. A község ha- 
tárában diszes diadalkapu várt a főpász- 

torra, aki félhét órakor érkezett meg. Az 
egyháztanács nevében Becsky István 

magyarul, mig Ro c h Gyula németül üd- 

vözölték a megyéspüspököt, aki meghat- 

va mondott köszönetet. Az ünneplő kö- 

zönség hét órakor a frateliai templomba 

vonult, ahol Pacha Agost dr. magyar és 

német nyelven tartott beszédet a szere- 

tetről és a bérmálás szentségéről, ame- 

lyet ma oszt ki először Fratelián. Az egy- 

házi szertartás után a plébánián Fri- 

gyér Iván plébános vacsorát adott, 

amelyen számosan vettek részt. A hivők 

este féltiz órakor lampionos szerenádét 

adtak a püspök tiszteletére. 

Az egyházi ünnepség ma délelőtt 9 

órakor ünnepélyes szentmisével kezdő- 

dik, amelyet P a cha Agost dr. pontifi- 

kál. Mise után először osztja ki a főpász- 

tor Fratelián a bérmálás szentségét. Dél- 

ben egy órakor társas ebéd lesz a He- 

gedüs-féle étteremben, délután pedig 

ugyancsak a Hegedüs-féle kertben nagy 

kerti ünnepély következik, amelyre a be- 

lépés dijtalan. 

eeesesesEsesEsEEEsEsEEsesL0s 

TELJES AZ EGYSEG. Berlinből jelentik, 

hogy a propagandaminiszteriumban tegnap 

nagy sajtófogadás volt. Papen alkancel- 

lár együtt volt Göbbels miniszterrel. Ez 

utóbbi hangsulyozta, hogy a birodalmi 
kor- 

mányban teljes egység és egyetértés van. 

- A mélységbe zuhant autó. Baile Er- 

culane (Herkulesfürdő) mellett sulyos 

autószerencsétlenség történt. Egy autó, 

amelyet Preduron Dimitrie soffőr 

vezetett és amelynek utasa Jurchescu 

Didinta volt, az egyik kanyarodónál 
neki- 

ment az utszéli korlátnak és azt keresz- 

tültörte. A következő pillanatban az autó 

husz méternyi mélységbe belezuhant a 

Cserna folyóba. Jurchescu és a soffőr az 

autó alá kerültek és sulyos sérüléseket 

sSzenvedtek. Jurchescu állapota remény- 

telen. 

- Izgatás vádja alól felmentett uj- 

ságiró. A mult esztendőben az Oradean 

(Nagyváradon) megjelenő Nagyvárad 

meskezdődött 

áruházában Timisoara, 

ek! Láthatók az áruházban és kir
akatban 

at napiárainál 10 százalékkal 

drágábban vásárlás ell
enében. 

mmm 

cimü napilap közölte a négyhatalmi kon- 

ferencia ülését, amelyen a békeszerző- 

désekről is szó volt. Az ügyészség ebbe
 

izgatást látott és vádat emelt M arót 

Sándor lapszerkesztő ellen. Az orad 

(naágyváradi) törvényszék most tarto 

ta meg ebben az ügyben a főtárgyalást. 

A törvényszék felmentő itéletet hozo 

és megállapitotta, hogy Marót Sánd 

a hir közlésével nem k 

ellenes izgatást. Az itélet 
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- A városi ideiglenes bizottság uj 
lagja. A belügyminiszter a város ideig- 

lenes bizottságába a Corcan nyugal- 
mazott vasuti felügyelő lemondása foly- 
tán megüresedett helyre Schmitz Fe- 

renc dr. ügyvédet, volt alpolgármestert 

nevezte ki. A kinevezés tegnap érkezett 

meg a megyei orefekturára. 

* Családi hir. Ifji Feisthammel 

József és felesége, született Vogel Gi- 

zella hirül adják kisfiuk születését, aki a 

keresztségben Ottmár, Baldur nevet 

kapta. 

- Gyakran visszatérő srékszorulás, rossz 
emésztés, vastagbéihurut, légzési zavar, sziv- 
dobogas, szédülés és lehangoltság esetén a 
természetes Ferenc Jözsef- keserüviz gyorsan 
megélénkiti a gyomor és a belek müködéset, 
az emésztést rendbehozza. Számos kiváló 
orvos a Ferenc Jézsef vizet béltéregüzőkurák- 
nál is igen jó eredménnyel alkalmazza. 

- Évzáró zenevizsga. Erdekes zenei 
esemény szinhelye lesz ma délután a 
Gyárvárosi Katolikus Ifjusági Egylet 
Tigris-utcta 6 szám alatti helyisége. 
Stanga-Höckl Stefánia, a kiváló 
zongoratanárnő, akinek tanitványai min- 
denkor meglepő előmenetelről tesznek 
tanuságot, tartja ma délután öt órakor 
növendékeivel évzáró vizsgáját az egylet 
helyiségében. Beléptidij nincsen és a ze- 
nekedvelő közönséget ezuton is meghiv- 
ják a vizsgára. Stanga-Höckl Stefánia 
neve jólismert zenepedagógiai körökben 
és vizsgáit már évek óta mindig a leg- 
magyobb sikerrel rendezi. A tanitványok 
igyors előmenetele ma is a tanárnő jeles 
pedagógiai tudását és oktatási módsze- 
ré fogja dicsérni a szülők teljes megelé- 
igedlésére. 

A leghirnevesebb erdélyi cigány- 
zenekar 

Sivó Józsi 
primás vezetése alatt minden este a 

Noval-kávóházban 
hangversenyez 

EE 

- Veszélyben egy bánsági katolikus 
gimnázium. Jimbolia (Zsombolyán) évek 
óta müködik a német tannyelvü katoli- 
kus gimnázium. A mult évben ennek az 
intézetnek a fenmaradása veszélyeztetve 
volt, azonban a lakosság készséggel sie- 
tett az iskola megmentésére és magára 
vállalta annak fentartási költségeit. 
Nagy megütközést keltett mostanában 
az, hogy Jimbolián (Zsombolyán) moz- 
galmat inditottak, amelynek célja, hogy 
az államtól egy román tannye' i gimná- 
zium felállitását kérjék. A községben 
alig néhány román család él és az ujin- 
tézet fentartása a lakosságot terhelné. 

Ne hanyagolja el a szemeit! 
Szemüvegek nagy választékban 

TEJNOR FERENC és Társa 
optikai üzletében 

Timisoara II, Piata Traian (Kossuth-tér) 1 
Telefon 5-61 

* Dr. Velicsek-féle fizikális-diátetikus 
szanatórium Bocsa-Montan án május 
15-én megnyilt. Kitünő eredmények az 
idegrendszer, - a légző- és emésztőszer- 
vek, - az anyagcsere megbetegedésénél. 

Anyagcsere kurák. Edző és erősitő kurák. 
Különösen előnyös minden lábbadozónak. 
Saját tehenészet. Bocsa-Montana elismert 
klimatikus gyógyhely. 50 százalékos vasuti 
kedvezmény. Napi pensio 150 leitől. 
- Épitik a tudébeteggondozót. A vá- 

ros - mint jelentettük - a létesitendő 
tüdőbeteggondozó céljaira a költségve- 
tésbe kétésfél millió leit vett föl. Az ide- 
iglenes bizottság elhatározta, hogy az 
épitkezési munkálatokra nyilvános árlej- 
tést ir ki. A tüdőbeteggondozó intézetet 
a járványkórház mellett épitik föl és a 

A pénzügyminiszter az állami hátralé- 
kos tartozások likvidálására törvényja- 
vaslatot dolgozott ki, amelyet már be is 
nyujtott a kamarához. Ez a törvényja- 
vaslat lehetővé teszi az állammal szem- 

ben 1934 április elsejéig fennálló tarto- 
zások rendezését. A törvény felhatal- 
mazza majd az amortizációs pénztárt, 
hogy öt milliárd lei értékig adóbonokat 
bocsásson ki. Ezekkel az adóbonokkal 
1935 április elsejéig azok névértéke ere- 
jéig az összes adótartozásokat lehet ki- 
fizetni, amelyek 1932 előttről származ- 
nak. Azonkivül ugyanezekkel a bonok- 
kal fizethetők az összes adózási pénz- 
büntetések egészen 1934 március 31-ig. 
Örökösödési adót, valamint az örökösö- 
dési adózási ügyekből származó pénz- 
büntetéseket azonban csakis 1930 előtti 
időre lehet ezekkel az adóbonokkal ki- 
egyenliteni. Azokat az adóbonokat, ame- 
lyek az állammal szemben fennálló tar- 
tozások kiegyenlitéseképpen nem kerül- 
nek vissza az államhoz, 1935-től kezdő- 
dőleg öt éven át az erre vonatkozó tör- 
lesztési tervezet szerint visszaváltják. 
Az adóbonokat a tőzsde továbbra is 

jegyzi és azokat nyilvános árlejtéseknél, 
ezenkivül közintézményeknél biztositék 
gyanánt bármilyen összegben letétbe le- 
het helyezni. A bonok kamatai adómen- 
tesek. Az adóbonokat a Nemzeti Bank- 

Megalakult a bánsági magánalkalmazot- 
tak egyesülete. A bánsági magánalkalma- 
zottak egyesülete most tartotta meg a mun- 
kakamara helyiségében alakuló közgyülé- 
sét. Montani Ioan, a munkakamara alel- 
nöke, a munkakamara nevében üdvözölte a 
megjelenteket, hasznos munkát és sikert ki- 
vánva. Popovici Dumitru a szervezőbi- 
zottság titkára rámutatott a magántisztvi- 
selők és kereskedelmi alkalmazottak szerve- 
zetének szükségességére, egyben ismertette 
az egyesület hivatását és célját, majd fel- 
olvasta az alapszabályokat, amelyeket egy- 
hangulag elfogadtak. Montani Ioan korel- 
nöksége mellett azután megejtették a vá- 

Közgazdas 
Az állam a régebbi hátralékos 

tartozások likvidálására öt milliárd 
lei erejéig adóbonokat szándékozik 

kibocsátani 
nál éppen ugy, mint bármely más állam- 
papirt, lombardirozni lehet. 

Az állam a maga hitelezőinek adóbo- 
nokat azok névértéke erejéig 1932 előtt- 
ről származó fizetési utalványok fejé- 
ben, továbbá ugyanezen időből szár- 
mazó, de még ki nem utalt adósságok, 
elmaradt gabonaprémiumok és rekvirá- 
lási utalványok fejében adhat. A vár- 
megyék és a községek, valamint auto- 
nom állami intézmények ilyen bonokat 
fizetés fejében elfogadhatnak, viszont 
hitelezőiknek ugyancsak adóbonokkal 
fizethetnek. Az állam a megyéknek és 
városoknak az aditional kvótát 
vagyis az állami adóból a vármegyéknek 
és községeknek visszajáró részesedést 
- ilyen adóbonokkal fizetheti. 
A törvény feljogositja az állami szál- 

litókat, akik az államtól adóbonokat 
kaptak, hogy azokat a bankoknál levő 
tartozásaik biztositékaképpen letétbe 
helyezhessék. Természetesen ezek az 
állami szállitók erre a célra kizárólag 
azokat az adóbonokat használhatják fel, 
amelyeket ők maguk kaptak és ilyene- 
ket másoktól nem vásárolhatnak. Ipari, 
kereskedelmi és mezőgazdasági körök 
az uj törvényjavaslatot nem fogadják 
nagy rokonszenvvel. Elhatározták, hogy 
mindent megtesznek annak méltányos 
megváltoztatása érdekében. 

lasztásokat, a következő eredménnyel: El- 
nök Montani Ioan, ügyvezető elnök Mu n- 
tean Nicolae, alelnökök FaurésPet ro- 
Vici Aurél, titkár Po povici Dumitru, 
pénztáros Fischer István, jegyzőkönyv- 
vezető A da mes cu Nicolae. Végül tiztagu 
választmányt és ellenőrző bizottságot alaki- 
tottak. Információval a munkakamara tiszt- 
viselői osztályán szolgálnak mindaddig, mig 
az egyesü t megfelelő helyiséget bérel. 
Az alkalmazottak szabadságáról szóló 

táblázat kifüggesztése a munkaszerződések- 
ről szóló törvény értelmében minden válla- 
lat illetve munkaadó részére kötelező. A 
magántisztviselők és kereskedelmi alkalma- 

cssezoR c APa. 

VER5oRGNs-PUNPE MIT 
ELeKTRIscHEN ANTRIEB. 

4AToMAT/KUs HÁA 
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Hirsehl és munkát már legközelebb megkezdik. 

APAPAT PENTRU AL/eNTAR4 

AUToMAT/so/e NAUswassen. 

V1tANYERŐRe sERENDEzET 
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Szállitunk teljes önmüködő áutomataszivattyukat 1200 liter- től 10.000 liter óránkénti teliesitménnyel, viz, benzin és olaj részére 

Társa, Timisoara 
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ditványok. Erre a közgyülésre a t. ag és érdeklődőket e 

Hideg- és meleg, 
iszapfürdők. 

Szezon: junius 1-től szept. 
Rheuma, ischiás, csonttuber 
lozis, nőibetegségek, stb. 
eredménnyel gyógyittatnak. 
Lakás és teljes ellátás igen 
sékelt áron. e Meleg iszapi 
50-60 lei. e Elő- és utósz 
ban nagy ármérséklés. e Va 
áltomas. 50 90 vasuti kedvezme 

Felvilágositásokkal szolgál a tür 
gatóság, valamint az „EU 
menetjegyirodái. Timisoarán 
Központi Bank és Váltóüzlet R 
valamint a Birdev Menetjeg, 

zottak szindikátusa értesiti az érdekel 

hogy szabadságkimutatási blankett 

bonkint 2 leies árban kaphatók a szil 

tus helyiségében. A magántiszvisc 

alkalmazottak szolgálati jogviszonyá 
natkozó felvilágositásokkal a szind 

mindenkor készséggel rendelkezésére 

Alkalmazottak jogviszonya a muni 
ződésekről szóló törvény alapján a 
ma, vasárnap délelőtt 11 órakor a m 
tisztviselők és kereskedelmi alkalma 
szindikátusában (I. Str. Gh. Laza 
utca 4) előadást tart Fischer E 
szindikátus titkára. Minden alkalmazo 

deke a tárgy fontosságára való tekin 
ezen előadáson résztvenni. Nemtagok 
szivesen lát a szindikátus vezetősége. 
Aratás előtt pang a buzaüzlet. A 

sági gabonapiacon változatlanul pang 
let. Az uj termés iránti várakozás m 
nitja teljesen a forgalmat, mert min 
az uj buzát várja. Ugy a malmok, m 
gazdák várakozó álláspontra helyezk 
és uj vásárlásoktól mindenki tartózk ! 
Érdeklődés csak tengeri iránt nyilv 
meg, amely az utóbbi napokban fokozat 
szilárdul. A piaci árak a következők: 
lós temesi buza 370 lei. 77-78 kilós 
táli buza 390-400 lei, tengeri 255 le 
300 lei, takarmányárpa 250 lei, takarm 
liszt 250 lei, kismalmi liszt a 30/70-es be 
tásból 620 lei és korpa zsák nélkül 22( 

eeseeseseseessssessessecsee 

- A Magyar Nőegylet kedden, ju 
26-án délután öt órakor választm 
ülést tart. Kérik a választmány tag 
hogy teljes számban jelenjenek m 
keddi ülésen 

rell 
leó 

Előrehaladott idé 
miatt tennisz-ra 

runkat leépitjü 

Rakettel 
csak 1934.modell 
soha nem létez 

olecsó áron 
, Str. Vas. Al 

* B. Roth Olga kozmetikus, ! 
város (Szt György-tér sarok, Deuts 
Haus), legmodernebb elektromos so 
nyitó massage kezelése rövid idő a 
kiváló eredményeket mutat fel. Erd 
lődőknek szivesen nyujt dijmentesen / 
világositást minden kérdésben. 

- Az U. F. E. közgyülése. A Timisoa 
Zsidó Középiskolák volt növendékeinek s 
vetsége julius hó 1-én, vasárnap délel ; 
10.30-kor a Zsidó Liceum tornaterméli A 
tartja rendes közgyülését a követke 
tárgysorozattal: 1. Elnöki megnyitó és i 
vözlése a) az intézet 1924. évben éretts 

el. 2. Főtitkár jelentése. 3. Pénztáros j tése. 4. A számvizsgáló bizottság jelenté 
és a lelépő tisztikar felmentése, 5. Költsé 
vetési előirányzat az 1934.-35. é 
uj tisztikar megválasztása. setlege 

szeretettel meg nökség me 
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«ó és gond n 

urópa utazási iroda a legjobb 

azitást adja mindenkinek, aki 
badságát a tenger mellett, a 

özött, vagy fürdőhelyen kiván- 

ni. Rendkivül előnyös az Euró- 

si iroda részéről meghonositott 

kurák rendszerre, amely igen 

és gond nélküli nyaralást biztosit. 

pausal-kurák érvényesek a Feke- 

ger partján: Constanta, Movila- 

hiol, Eforia, Tekirghiol-Bai, Bu- 

Cordon helyeken. A hegyes, erdős 

n Tusnad-fürdő, Vatra-Dornei, 

és Baie-Erculane (Herkules- 

végül alankás és parkirozott 

ken Buziás és Baile Episcopesti 

kfürdő) jön számiításba. Ha kel- 

akarja eltölteni nyári szabadsá- 

Utazás 
élküli nyavalást biztosít 

az őutópa utazási iroda által 

meghonositott pausál-kurta 

Wwatrai (Bukovina) klimatikus gyógy- 

pedig gyógykurára van szük-
 

sége, ugy vegyen részt az Európa me 

netjegyiroda minden szombaton induló 
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Feistammel 

társasutazásain. A legközelebbi egy he- 

tes társasutazás junius 30-án a dorna- 

helyre indul és julius 7-ig tart. Szénsa- 

vas-, vasas- és iszapfürdők, ellátás a 

Florián-szállópan és étteremben 1400 

leibe kerül. Elsőrendü szállodá
kban, ét- 

termekben, kirándulási és szórakozási 

lehetőségek mellett nagyon olcsón tölt- 

heti idejét. Kérjen információt és pro- 

spektust az Európa-utazási irodát
ól, Ti- 

misoarán a Központi Bank menetjegy- 

irodájától Str. Alba Julia, a Birdev 

menetjegyirodától a pályaudvar 
közelé- 

ben, vagy a Déli Hirlap kiadóhivatalá- 

tól. (Telefon 252). 

naa
 

Muresu 

pel városunkban és ezért nagy ér- 

ődés előzi meg a jóképességü targul- 

esi (marosvásárhelyi) csapat ven- 

szereplését a Kinizsi csapata ellen. 
A 

esul tulajdonképpen a régi targul- 

lesi MTK együttesét hivatott pótolni. 

uresul csapata a nemzeti ligamérkő- 

során, ha nem is helyezkedett el 

jában a tabella elején, mégis az 

es jó eredményeket ért el. A nem- 

igában ma az a helyzet általában, 

r az egyesületek tudása kiegyensu- 

tabb, ezért nem lehet nagyobb je- 

séget tulajdonitani annak, ha egyik 

7 másik csapat nem tudott elhelyez- 

i a tabella élén. Ez a helyzet 
a Mu- 

csapatánál is, mert az együttes 
jó 

kel rendelkezik és bár a Kinizsi csa- 

a tabellán megelőzi a Muresul csa- 

Már régen nem készülődtek olyan 

mértékben mérkőzésre, mint 
a ma 

lután Lugojon eldöntésre kerülő 
liga- 

Ikozóra a lugoji Vulturi és kerül
eti 

mjnokcsapat között. Ez a mérkőzés 

dkét csapat szempontjából nagy fo
n- 

ggal bir, mert a győztesnek rem
é- 

e lehet, hogy a nemzeti ligába ke
rül- 

e. A Vulturi otthonában erős e
llen- 

k csapatnak szerzett már kell
emet- 

meglepetéseket és a TAC csapata
 el- 

i mérkőzésre a Vulturi komol
yan ké- 

ődött. A TAC csapatának hármas 

atot kellett ezuttal magára vállal
- 

Az egyik, hogy saját egyesületét be
- 

a a nemzeti ligába, a másik, hogy 

Rendezi a 

......
 5568600000000000 

Sport 
uresul vendégszereplése és a má 

mérközés képezi a mai pros
ra 

1 csapata hosszu idő után l tes küzdelmet 

sodosztályu 
mot 

várunk. Elvárjak a Kinizsi 

csapatától is, hogy a mérkőzése
n minden 

tudásával vegyen részt, me
rt a csapat- 

nak vissza kell nyernie önbizalmát
 és fe- 

ledtetni kell az utóbbi mérkőzés
ek bal- 

szerencsés küzdelmeit. A mérk
őzés a 

Banatul-pályán kerül lejátszásra 
délután 

6 órakor, Barsan biráskodása mellett. 

A barátságos mérkőzés előtt kerü
l le- 

játszásra az első selejtező mérkőzés a 

Fratelia és a Freidorf csapatai közö
tt. Ez 

a mérkőzés semleges pályán 
kerül lebo- 

nyolitásra és igy a mérkőzés kimene
tele 

reális körülmények között fog lez
ajlani. 

A Fratelia-Freidorf mérkőzés gy
őztese 

valószinüleg az őszi elsőosztályu 
bajnok- 

ság résztvevője és ezért ez a mérk
őzés is 

nagyon érdekesnek igérkezik. 
A nagy- 

fontosságu mérkőzést Ritter
 biró ve- 

zeti le. 

lütön autótusz viszi az écdekt
ődőket 

fugojca a TACVulturi mérkőzéste
 

Timisoara futballsportját megfelelően 

képviselje a lugoji bajnokkal
 szemben és 

harmadszor, a zöld-fehér
 együttesnek be 

méltó. 
A nagyfontosságu mérkőzésre 

a TAC 

vezetősége külön autóbuszt 
indit Lugoj- 

nete vagy a közönség tulhangos itélke
- 

ebonyolitandó IOGT-Kadima mérkő- 

zés is. 

bonyolitásra. El közé tartozik az Aradon
 

lejátszásra kerülő AMTE-CFR mérk
ő- 

nagy jelentőséggel. Ploestiben a
z Univer- 

kell igazolnia azt, hogy 
a bajnoki cimre 

utca) 15. - Fiók: Timisoara IV 

iránt érdeklődőknek a mérkőzést olc
són 

végignézni. A TAC-Vulturi mérkőzést 

az aradi P álfi biró vezeti. Pálfi szigoru 

biró, aki kezében tudja tartani a mérkő
- 

zés irányitását és nem befolyásolhatja
 

itélkezéseipen sem a játék hevesebb
 me- 

z 
zése. 

Barátságos mérkőzések 

A helyi futballprogramot kiegésziti 

még az Unirea-pályán eldöntésre kerül
ő 

Unirea-Venus mérkőzés, az Ilsa-pály
án 

zés, valamint a Törekvés-pályán eld
ön- 

tésre kerülő Törekvés-Fortuna mérk
ő- 

* 

Nemzeti ligamérkőzések 

A nemzeti ligamérkőzések keretében 

nagyfontosságu mérkőzések kerülnek 
le- 

zés, mely a Kinizsi szempontjából bir 

Sitatea a ploesti Tricolorral játszik, mig
 

a Ripensia a fővárosban játszik
 nemzeti 

ligamérkőzést a Juventus csapatával.
 A 

Ripensia ambicionálja a győzelme
t, mert 

az ősszel idehaza szenvedett veres
éget a 

proficsapat. 

; Az Hisa uszóversenye 

Julius 5-én rendezi meg az Ilsa u
szó- 

szakosztálya az első idei uszó- és vizi- 

polóversenyt, melyen résztvesznek a 

rendező egyesületen kivül a fővárosi 

CFR, valamint a timisoarai CFR,
 Kadi- 

ma és Rapid együttesei. Az uszó
számo- 

kon kivül lebonyolitást nyernek a
 vizi- 

polómérkőzések, amelyek nagy érdeklő
- 

désre tartanak számot. A nagysikerün
ek 

igérkező verseny az I giena uszodájá- 

pan kerül eldöntésre. 
. 

Vidéki mérkőzés 

Jimbolián (Zsombolyan) vendégszere
pel 

az ottani ZsSE csapata ellen. A mérk
ő- 

zés iránt nagy erdeklődés nyilvánul me
g, 

mert a Hajduk együttese elsőrangu for
- 

mában van és igy a mérkőzés élvezetes
- 

nek igérkezik. 

A külföldi futballprogram 

A külföldön folytatják a középeurópai 

kupaküzdelmeket, melyeknek programja 

ra, hogy alkalmuk legyen 
az egyesület a következő: Budapesten Ujpest -Au

s- 

.....................
......... 

Bucsuszó! 

kedves pártfogóimnak addig
 is, 

denki: „Istenvelük! A viszon
tlátásig" a 

z Izrae 

eeeeeeeeEEEEEEEEEEEsEEEELEE
L- eeee 

Miután üzleti elfoglaltságom 
folytán n 

vőim és kollégáimtól személ
yesen elbucsuzni, 

amig tulfeszült idegeim helyreá
llnak, 

lita Nőegylet junius 

em volt alkalmam kedves barátaim, ve- 

- nem mulaszthatom el, hogy ezuton 

- fogadja min- 

kis trafikos. 

nkat leszállítottuki 
Uj borárak: 

Asztali bor demionban 11 lei. 1 lit
. üvegben 12 lei, 

ben 15 lei, muskotály demionban 15 lei,
 1 lit. üvegben 16 lei, 

lei, 1 Iit. üvegben 20 lei. Báná
t gyöngye demionban 2 

füszer, gyarmat- és festékárunagy
kereskedés, Timisoara IV., Str. Vacarescu (Bem- 

A timisoarai H a jduk együttese ma 

vörösbor demionban 14 lei,1 lit. üveg- 

furmint demionban 19 

6 lei, 1 lit. üvegben 28 lei. . 

és Walleth 

Bulev. Berthelot (Kossuth-u.) 7. 

tria, Debrecenben Bocskai-Bologna, 

Bécsben Rapid-Slavia, Prágában Sla- 

via-Hungaria, Milánóban Ambrosiana- 

Kladno, Teplitzben Teplitz-Juventus és 

Nápolyban Admira-Napoli. 

A TAC AUTÓBUSZA A LLOYD-KÁVE- 

HAZTOL INDUL LUGOJRA 

A TAC vezetősége közli, hogy minden 

ellenkező hireszteléssel szemben, a TAC 

által Lugojra inditandó autóbuszok csak- 

is a Lloyd-kávéháztól indulnak és igy 

minden ezzel ellenkező hiradás tévedésen 

alapszik. Az autóbusz pontosan félhárom 

őrakor indul a Lloyd-kávéháztól. 

ege-. vosssse
0s0 

Rádió 

Hétfő, junius 25. Bucuresti. 
1: Lemezek. 

9.15: Luca-zenekar. 10.30: Hárfahangver- 

seny. Budapest. 7.45: Torna. 10.45
: Hirek. 

11: Felolvasás. 1: Szalonzenekar. 
1.30: Hi- 

rek. 2.30: Enek zongorakisérettel.
 3.40.: Hi- 

rek. 4.30: Diákfélóra. 5.: Asszo
nyok tanács- 

adója. 5.45.: Időjárás, hirek. 
6: Az ismeret- 

len Gyóni, előadás. 6.20: Zenekari 
hangver- 

seny. 8.20: Trió. 9.20: A mona
rchia hadse- 

regének összeomlása József 
királyi herceg 

hadinaplójában. 9.40: Marx József dalai. 

10.30: Hirek, időjárás. 10.50: 
Hanglemezek. 

11.40: Németnyelvü előadás. 12: Cigánymu- 

zsika. Bécs. 1: Déli hangverseny
. 1.30: Szó- 

rakoztató hangverseny. 8.30: 
Hangverseny. 

11.40: Bécsi zene. Ejfél után 
1: Lemezek. 

Belgrád. 12: Lemezek. 1: Rádiózenekar. 

5.30: Operaénekes hangversenye. 
8: Rádió- 

zenekar. Berlin. 1: Hangverseny
. 2.15: Le- 

mezek. 3.15: Szólisták hangversenye. ö. 

Strauss János-hangverseny. 1
2: Lemezek. 

Milánó. 6.15: Kivánsághangverseny. 11: 

Kamarazene. Róma. Este 9.45: Rádiózene- 

kar. 11: Könnyü zene. Prága. 2.4
0: Leme- 

zek. 10.25: Cselló és zongoraszonáta. 
11.15: 

Schrammelzene. Stuttgart. Szórakoztató 

hangverseny. 10.15: Sváb és bajor tá
nczene. 

Éjfél után 1: Tánczene. Stockholm. 6:
 Szó- 

rakoztató zene. 10.15: Énekhangverseny. 

11: Orgonahangverseny. Varsó.
 1: Zene- 

kari hangverseny. 5: Könnyü 
zene. 6.30: 

Zongorahangverseny. 7.15: Hegedühangve
r- 

seny. 9.12: Könnyü zene. 11.15: T
ánczene. 

......
.... 

Vasárnap, junius 24. 

Apolló-mozi: A spanyol 
kölyök. 

Capitol-mozi: Egy éj Vel
encében. 

Forum-mozi: Sörben az igazsá
g. 

Tivoli-mozi: Fegyenc az ördögs
zigeten. 

Hétfő, junius 25. 

Apolló-mozi: Egy éj Velencében.
 

Capitol-mozi: A spanyol kölyök.
 

Forum-mozi: Sörben az igazság.
 

Tivoli-mozi: Fegyenc az ördögsz
igeter 

eeesesseeEEYEEEEEE
EsEE-EELLe 

FIZESSEN ELŐ 

Paulmann Agnetától, Str. Da
cilor No. 8. 

28-án, 9 órakor 

A DELI HIRLAPRA 



8. OLDAL eg 
1934, 

Jobb német házaspár 
állást keres. A férfi, mint soffőr, mecha- 
nikus és vizvezetékszerelő éves bizo- 
nyitványokkal rendelkezik. A nő kony- 
hai munkában, háztartásvezetésben ott- 

Eladó 

egy könnyü, szép négyszemélyes homok- 
futókocsi, 3 éves kis ponnylóval. Str. 
Peles 4. szám. TMTE-sportpályánál. 

(1215) 

Bükkfa parketta 
35 mm2 jutányos áron kapható. Ronat, 
Str. Radu de la Afumati 29. (1222) 

4 szobás lakás 
mellékhelyiségekkel, két villamo 
álló közelében, augusztus 1-ére 
Bővebbet III., Str. Coroane de 

ipvóhicdetések 

ftázasság 

Különféle nemzetiségü 
vallásu és koru urileányok és özvegyek, 

Keresek 
teljesen modern háromszobás 
lakást, egyedülálló házban. E 

honos. Vidékre is elmennének. Cim: Ka- 
tolikus Misszió, Str. Bonnaz 10. (1218) 

Házmesteri állást 

200.000-30,000.000 lei hozománnyal megbizható iparos. e Telefon 22-29. 2 1 z * . : an. 
, 

. . imnági oldas birtok tanyával, jó toron modern 2, 3 és 4 szobás laká ügyvéd, jegyző, gyáros, nagyvállat- Kombinéfüzők föld. Erdeklődők Karadzsov Antal Bese- mg 1gre éss goanata kozó, magasabb raneu állami A e Pr incessfüzök nova-veche cimre irjanak. (1221) vebbet T emesvári Bank E szkez köztisztviselő, kereskedő és önálló Orvosilag rendelt ta esvári Ban ez jobb iparoshoz. Bővebbet teljes bizalom- nél. 
mal és diszkrécióval. Kizárólag egyedüli 

haskötők, alkalmi 
füzők, melltartók 

Veszünk, eladunk és közvetitünk: Mindenfeéle házakat, birtokokat. háztelke- 

; A 

Bérbe vennék 
megbizott Barbes, ált. keresk. ügynök- „Sanitaria ede en a ao brteki 7 : . 

et, irodák, üzletek i é 
ség és tudakozó iroda, Timisoara I., Str. Timisoara és jakások. Kényes eket elimtézés ét í e jét mel Eminescu 7 (Zápolya-utca) Felhivásra Bulev. Berthelot 21 háza kezelfetok eek nyelven e hazit esetjes názhoz is jövök. Telefon 22-80. (141) Telefon 23-95 EXxORT- IMPOR efizetéssel megvenném Fabrica Butorok, teljes berendezések, szalon garnl- turák, zongora, pPianino, harmonium, min- denféle hangszerek, festmények, szőnyegek, m ezüst, porcellán és üvegáru, képkeretezés, varrógépek, tükrök antiktárgyak stb. 

városban) vagy Kimmel-telepen. 
ket „1000 lei havibér" jeligére a 
ba kérek. 

e........ 

dászvétel 

Pénzszekrény 
kettes nagyságu, elsőrangu gyártmány, 
olcsón eladó. Megtekinthető déli 2 óráig 
IV, Str. Bonnáz 19, ajtó 2. (1211) 

Hölgyeim! 

Ki volna hajlandó megismerkedni egy 
jómegjelenésü, 26 éves fiatalemberrel 

házasság céljából, aki anyagilag némi- 
képpen hozzájárulna a jövő megalapitá- 

sához, az irjon „Aki mer, az nyer" jeli- 

gére a kiadóba. (1205) 

BELGIANA ARBES 
Áltálános Kereskedelmi Ügynökség, Tuda- 

kozó Iroda és bizományi áruüzlet 
Timisoara I, Str. Eminescu (Zápolya-u.) 7 Hivásra házhoz jövök. Teleton 22É80 

Bérbeadó 
a Str. Eminescu 4. számu Sinngrue, 
házban, eddig Appel vésnök által 
helyiség. Felvilágositást nyujt Dr. 
Ferenc ügyvédi irodája I., Bule 
Ferdinand 3. ilkalmazás 

Szobaleány 

vidéki, nagyobb háztartásba, jó bizo- 
nyitványokkal azonnal felvétetik. Cim 
a kiadóban. (1210) 

Mindenes szakácsnő 
vidékre, szobalány mellé azonnalra fel- 
vétetik. Csak is éves bizonyitványokkal. 
Cim a kiadóban. (1196) 

Gépirónőt 
nagyobb irodai gyakorlattal azonnali 
belépésre keresünk. Román nyelvet bi- 
rók előnyben. Telefon 950. (1216) 

Mindenes szakácsnő 

azonnalra felvétetik. Cim a kiadóban. 

(1687) 

Minden nemii tárgyak 

réz- és mikkellel való 
galvanizálását 
rendkivül jutányos aron vállalom 

JUNGINGER FERENC 
II. ker. Vlad dela Marina 2 

án ketes 

Vasalást 

otthon vállalok jutányos árért. Cim Ka- 
tona Anna IV., Str. Gelu7. (1684) 

Leépitett 

fiatal állami tisztviselő, főiskolai vég- 
zettséggel, keres irodai vagy má alkal- 
mazást. Perfekt magyar, román, német. 
Megkeresések „Szorgalmas" jeligére a 

kiadóba. (1209) 

Jó családból való, 

a magyar, német és román nyelvet 
perfekt biró fiatal nő, garanciaképes, 
mint elárusitónő, pénztáros- 

nő, esetleg nevelőnek ajánlkozik 
julius 1-re. „Megbizható 207" jeligére a 

kiadóba. (1208) 

Felügyelői, 

raktárnoki, vagy hasonló állást keres 
nős iparos irodai gyakorlattal. Gazda- 

ságba is elmenne. Cimeket „Megbizha- 
tó" jeligére a kiadóba kérek. (1206) 

adómentes kétszobás családi ház a Fa- 
brica (Gyárvárosban). Szép kert. Cim 
a kiadóban. (1219) 

Eredeti festmények: 
Pataky László, Aggházy, Spányik Edvi 
Ilés, Geiger, Gergely, Bálint, Brett- 
schneider, ezenkivül értékes régi fest- 
mények francia Gobleinek, egy hat sze- 
mélyes ezüstevőkészlet, nagy árle- 
szállitása. „Comisio" bizományi üzlet 
Str. Mercy 10. (1155) 

Eladom vagyelcserélem 
buziastürdői szép magas adó- 
mentes, magas földszintes háza- 
mat. Komoly érdeklődök teljes 
cimü leveleit „Buziasi" ijelige 
alatt a kiadóhívatal továbbit. 

Figyelem! 
Veszek és legjobban fizetek készpénz- 
zel, bármilyen használt butort, egész 
berendezéseket vagy egyedülálló dara- 
bokat, mindenféle házi felszerelést, var- 
rógépet, könyveket stb. Princepele Ca- 
roil, Str. Gen. Foch 50, régi szám, (uj 
51), az udvarban jobbra suterén helyi- 
ség. 1192) 

Vakás 

Cetate (Belváros) központjában 
2 szoba kapu alatti bejárattal julius 
1-ére kiadó. I., Str. Bredicianu 4. (Hitel- 
bank mellett). (1203) 

2 szobás 
tiszta udvari lakás, havi 1000 leiért, 
augusztus 1-re kiadó. IV., Str. Müller 
Guttenbrun (Begajobbsor) 5, házmes- 
ternél. (1200) 

Olcsón kiadó 
1 szoba, konyha, éléskamra, mosókony- 
ha, vizvezeték, villannyal udvari lakás. 
III. ker., Piata Crucii 2. (1204) 

3 szobás 
első emeleti lakás, különbejáratu szobá- 
val Principele Carol (Józsefváros) köz- 
pontjában havi 2300 leiért azonnalra 
kiadó. IV., Küttl-tér 1, házmesternél. 

(1201) 

Ha jóminőségü 

akar, ugy vegye azt 

SIEBOLD- 
Timisoara II., Str. felegratului-Távird 

felelon 6-99 

Wülöniéle 

Fárber-féle házban levő fényké 
müterem teljes berendezéssel át 
esetleg bérbeadó. Erdeklődni ugy a 
Dr. Kun Ferenc ügyvéd irodájában 

A Bulev. Reg. Ferdinand 3. szán 

( 

Mónapos szobák 
havonta utólag tizethető már 
700 leitől, kiszolgálással együtt. 
Garantált tiszta. Fürdők, Bor- 
bély. Etterem. Park-szálloda. 
Telefon 7-50. 

Arverésből 
és alkalmi vételekből vásárolhat 

nálam nagyon olcsón csodaszép perzsa- 
szőnyegeket, brilliáns ékszert, arany, 
ezüst és mütárgyakat, üveg, porcellán- 
szervizt, csillárt, képeket és minden 

Modern 2 szobás 

garconlakás konyhával, fiatal házasok- 

nak igen alkalmas, augusztus 1-ére ki- 
adó. Papneveldei bérpalotában. I., Str. 

Lonovici 12, Piata Sf. George sarkán. 

Olcsó Azak! 

24 

Pozmor Vilmos 
Timisoara III. Feldioara Kazinczy-utca 23 

lus (Hattyu-utca) 6, 

mást. Sternberg, Str. Mercy. (80) (1175) 

z Azonnalra is kiadó 
Állandó raktár zománc és kétszobás, napos, kényelmes, kompl. 
tekete takaréktüzhelyekben olcsó lakás Fabrica (Gyárváros) Str. 

Sim. Barnutiu (Magyar-utca) 26 sz. a. 
Uzgyanott különböző butorok és ingósá- 
gok, kalitkák, szerszámok stb. olcsón 

eladók. (1221) 

Kiadó 4 szobás, 

hallos, összkonfortos, magas földszintes 

utcai lakás verandával, kerttel augusz- 
tus 1-re. Háztulajdonos. III., Str. Romu- 

régi szám. Str. 
(1212) Giu giu (Teleki-utca) sarok. 

Ha szép akar lenni 
használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliomtej- 
szappant, liliompudert, 
3 szinben, Kapható kizárólag 
KULKA Emil városi gyógyszer. tárában a „Fekete Sashoz, I, Sít Gheorghe 

kályha Cserép 

Gyárváros, Rékási ut 26, A názam elő! h 
7-es villamos megállói (Mivel üzleteme 
felosziattam, elad. saimat kizárólag ezei 

eszközlöm.) cimről eszki 
Atalakitásokat és javitásokat a legelőnyő 

sebben eszközlök. 

Nyomatott a „Iemesvarer Zeitung" körtergogepen. 
; E 


